
MR notulen 25 mei 2021
Aanwezig: Paul, Saida, Thea, Noor, Anthony, Miriam


1 Mededeling
De gemeente wil een sluisje maken bij het fietspad, zodat je er moeilijker door kunt, zodat je gedwongen wordt om niet er door heen te racen. Gevaar is dat er dan via de stoep geraced gaat worden, zo mogelijk nog gevaarlijker…
Oversteken bij de Adriaan van Bergenstraat Is ook gevaarlijk. De vraag is of daar iets aan veranderd kan worden. Bijvoorbeeld tekst op de weg  of paaltjes om aan te geven dat er een school in de buurt is. Het is ook een reden voor sommige ouders om hun kind niet bij ons op school te doen, liever dan een school die makkelijker/ veiliger te bereiken is. Bij Sweder van Zuidenweg is ook een groep bezig om de gevaarlijke situatie aan te pakken. Misschien een idee om het te combineren. Noortje gaat contact op nemen.

Schoolgeld: Hoe staat het er mee? 1 juli is de laatste u-pas-dag. Dus graag voor die tijd iets over het betalen, anders verdwijnt het geld naar de gemeente en dat zou zonde zijn. De eerste stappen richting de rekening moeten dus nu gemaakt worden, anders zijn we te laat.
Noortje en Thea gaan het uitzoeken.

Hoe zit het met de pas van de OR? Er zijn nieuwe ouders die het over gaan nemen en zodra alles geregeld is, gaat er een rekening geopend worden.

Is er een schoolreis? Kamp gaat wel door. Vanuit de GMR, RIVM is er een dringend advies afgegeven om het niet door te laten gaan. 
Geldt ook voor de Musical.
Advies van de MR: Zorg dat de strengste richtlijnen duidelijk zijn en houd je daar aan, dan moet het echt wel mogelijk zijn om het door te laten gaan. Als er genoeg afstand met andere groepen gehouden kan worden, de douchegelegenheid goed geregeld is, moet het toch mogelijk zijn. 
Advies is: Even uitzoeken waarom SPO dit wil.

Ouders willen heel graag de uitslagen van groep 8 weten, omdat ze graag willen weten of het effect van Corona erg is geweest.

Pesten in groep 3 en 4. Er wordt niks mee gedaan, volgens ouders. Maar gelukkig gaat het nu beter.  Fijn dat dit gemeld wordt. Directie gaat het uitzoeken. Groep 3 is bekend en daar wordt aan gewerkt. Groep 4 niet.

2 Vaststellen notulen 9 februari 2021

Goedgekeurd, Anthony zet ze op de wegsite.

3 Formatieplan
Werkdruk wordt voorgezet, omdat de middelen zijn ingezet en daar geld voor is vrijgemaakt. Dus daar kan niks aan veranderd worden. Leerkrachten willen het heel graag voortzetten.
Fijn dat we NPO gelden hebben gekregen, waardoor de groepen kunnen blijven bestaan. Hierdoor hoeven er geen leerkrachten weg. Er zijn geen verschillen met vorig jaar.

4 Vakantierooster
Het zou fijn zijn als alle scholen dezelfde vakantie hebben ivm de sportactiviteiten.
Er worden voldoende uren gemaakt, dus we hebben genoeg uren om  de meivakantie twee weken te doen.
Er is ruimte voor extra studiedagen. Vraag is hoe we die gaan invullen. Hoe vinden ouders het als er halve studiedagen komen? Er is navraag gedaan bij een aantal ouders en die gaven aan dat ze het fijn zouden vinden. We gaan navragen bij het team wat zij er van vinden. Via het MT mee naar de bouwen nemen.  Volgende keer kort op terug komen.


5 Blik op de toekomst; ontwikkelingen volgend schooljaar; NPO

Het is een heel proces geweest over hoe we onze school willen ontwikkelen. Er zijn mooie ontwikkelingen gaande:
Onderbouw: Er komt een kleuterplein waar meer activiteiten plaats vinden, er zal meer verbinding zijn tussen alle kleuters en groep 3. Er zal vooral thema gericht gewerkt worden. 

Middenbouw: Dit geldt ook voor de middenbouw. Er zal een middenbouwplein komen. Na de kerstvakantie zal er meer verbinding tussen groep 3 en 4 plaatsvinden. Ook zij zullen vooral thema gericht gaan werken, omdat er gemerkt is dat de dingen dan meer betekenis voor de kinderen krijgen.

Bovenbouw: Rekenen wordt aangepakt, omdat daar de grootste struikelblokken liggen. Er zal groepsdoorbrekend op referentieniveaus gewerkt worden. Ieder kind zal op zijn eigen niveau aangesproken en uitgedaagd worden. Dit zullen we (wrs na de herfstvakantie) ook bij begrijpend lezen gaan doen en later bij de andere vakken. Hierdoor zullen 5/6 en 7/8 steeds meer één groep worden, waar kinderen op hun bovenplein uitgedaagd zullen worden om tot leren te komen.

NPO gelden geven ons ruimte om nog geen combigroepen te hoeven maken, ivm het krimpen van het aantal lln. We willen wel gaan onderzoeken of we “combinatiegroepen” willen, aangezien we denken dat het heel veel voordelen heeft en dat we op die manier meer aan de behoefte van de kinderen kunnen komen,(zowel naar de bovenkant als de onderkant er uithalen wat er in zit) maar voor nu is het te kort dag. Zowel om het in te voeren, maar ook omdat we ouders erin mee willen nemen. We zullen de ouders op de hoogte houden via nieuwsbrieven en hen meenemen in het proces. Dit willen we ook uitdragen naar de buurt, zodat ouders eerder voor onze school gaan kiezen: Op de Margriet krijgt ieder kind wat het nodig heeft!

NPO gelden: er wordt een scan gemaakt. Wat zijn de gevolgen van de Corona, wat is de beginsituatie van de kinderen en van het team. De gelden zijn fors. MR gaat een belangrijke rol spelen wbt het uitgaven van deze gelden. 
Idee is om twee zij-instromers in school te halen, om het team te versterken. Zo’n zij-instromer gaat uiteindelijk mee doen in het team. Ouders vinden het een goed idee. Het is een bewuste keuze, nemen andere ervaringen mee, zijn vaak hoger opgeleiden mensen die er voor gaan.


6 GMR
Niet veel bijzondere informatie. Stemmen over het onderwijs transparant.


7 Rondvraag met directie

Leerkrachten gaan nadenken of ze nog een jaar MR willen doen.
Volgende keer MR onder genot van een hapje vergaderen. In de middag
8 Rondvraag zonder directie
Geen

Datum nieuwe MR vergadering: Dinsdag 29 juni van 15.30-17.00 uur
Volgende keer op de agenda:
Studiedagen klap op geven
